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Sistemas de ecuaciones.
Hoy, ultima clase antes de las vacaciones, vamos a hacer un repaso de la resoluciéon de

sistemas de ecuaciones de forma interactiva.

Accede al siguiente enlace:

https://proyectodescartes.org/EDAD/materiales didacticos/EDAD 3eso sistemas de ecuaciones-JS-apli/index.htm

Accede al punto 3 del menu de la izquierda: “métodos de resolucién”
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Lee detenidamente cada uno de los apartados del punto 3 "métodos de resolucidon” Presta

atencién a cada uno de los ejemplos resueltos para repasar el tema.
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Ejemplos


https://proyectodescartes.org/EDAD/materiales_didacticos/EDAD_3eso_sistemas_de_ecuaciones-JS-apli/index.htm
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1. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones por el método de igualacion.

{Sx + 10y = —-11
18x + 2y = =35

ME ToDO0 DE  PGEUALACIOL: DesPejnmos {a misma incdjn&.o. de fas 2 ewadiones

. DesPejwa {a lncéjnd:u iy Por eJennP?a

-dA-8 X
s = o SO S Ss [K)

23:-35-/48)( J - =38 -48X
2

-'Isuu\?nmoa ‘Eos vatores cle fos anisnt.\:aa q,un hemos cla;rcjao\o:

-41-8X _ -35-423X '?c,oéue.mos -En ecuasion
10 2

2(-Ji-8x) = 40 (-5 -48x)

-22 ~Adex = -3l - A0 X
-22 +350 =-180x + A€ x

328 = -ley X

x= 802 .91
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+ Sushibutmos e vafor da x , en cwalquiera do fog dos exprestones
que hemos chsPe}ado tneialmente. Sushibumos en fo euacion (%)
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Solucion -

(x,¥) = (-2, 44)
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2. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones por el método de reduccion.

{4x —7y =-51
—3x+ 2y =22

METODO DE 'R&‘QUCClo'N-’ Tlenemos que oonsejuir en 2a misma lncdsnt{a

de fas dos ecuaciones, coefiacentes Lsmees de signo contrardo.
s Muehp@camos o premera =cuacion [l 3 s 4o aﬂundo pPor L:

hx-3ys - Bl =3 a2 x -24y = -183
- - 4 —
«3X+2y 2 22 — ([ FE + 33-_._ 2

| Recwerda md.hf&co.r toda Do ecuoccidn mmFEn.Eo.!

(Tambieh podiamos hober mulkeebicado {a premera por 3y ba sejundn
Por r)

* Sumamos, fas dos ecuaciones

42X =24dx =-183

-d2x + 83 2 22

e = R e
-8 —D 2 e & D
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-JBJ

* Suglthumos et vabbr da y » =n cwalquiern da fas 2 ecuadiones iniciaths
por qm,,eo, en Yo 'Frtmeln &)
bx -3.5 =-85]
bx =35 =-5| Soeuudn:}(x,g): (-’-n&\}
4 Xz=-54+438
bx=-46

(= =.+70]
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Indicaciones:

Recordad que para resolver un sistema por el método de reduccién, en las dos
ecuaciones, los coeficientes de la misma incognita deben ser iguales y de signo
contrario, es decir, opuestos.

Disfrutad de las vacaciones y aprovechad para descansar o poneros al dia, en caso de
que tengais tareas atrasadas.



